

**ERRATA – EDITAL N° 011/14 – MPRR/SERVIÇO SOCIAL**

A Procuradoria-Geral de Justiça do Estado de Roraima, em atenção ao **Edital n° 011/14 – MPRR/SERVIÇO SOCIAL**, de 07 de fevereiro do corrente ano, publicado no DOE n° 2214 (07FEV14) e no DJE n° 5209 (08FEV14), site [www.mpr.mp.br](http://www.mpr.mp.br) (07FEV14) publica a seguinte errata:

**Onde se lê:** O Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado de Roraima..

**Leia-se:** A Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado de Roraima Em Exercício..

**Onde se lê:** Fábio Bastos Stica, Procurador-Geral de Justiça..

**Leia-se:** Cleonice Andriago Vieira, Procuradora-Geral de Justiça Em Exercício.